
Matice 
 

1) Vypočítejte A*B*C 





























































012

201

130

011

023

112

120

312

011

C

B

A

    





















1213

101411

121

 

 

2) Vynásobte A * B 
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3) Spočtěte A*B - B*A 
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[nelze odčítat matice různé velikosti] 

 

4) Určete hodnost matic: 
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[h(A) = 3, h(B) = 2] 

  



5) Určete hodnost matic: 

 

 
6) Vypočítejte inverzní matici k maticím: 

 

      

7) Určete determinanty matic: 

 [det A = 4, det B = 4xy, det C = 0, det D = 1] 

 

8) Určete determinanty matic: 
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 [det A = 10, det B = 0, det C = 0, det D = -100] 
 



9) Řešte soustavy rovnic: 
 

 

 

 

10) Řešte soustavy rovnic: 

 

 

 


